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ATA DA 34ª REUNIÃO DA PLENÁRIA ORDINÁRIA DO CONSELHO REGIONAL DE SAÚDE DE BRAZLÂNDIA.
Local: VIDEOCONFERÊNCIA
Início: 09h22min
Término: 12h30min 
Aos vinte dias do mês de maio  do ano de dois mil e vinte e dois, por videoconferência, em atendimento ao Decreto nº 41.841, de 26 de fevereiro de 2021,
realizou-se a 32ª Reunião Ordinária do Conselho de Saúde de Brazlândia CSRBZ. A Reunião contou com a participação do Presidente do CSRBZ,
Eduardo Fleury, da Secretaria Administrativa do CSRBz, Mávia Mendes da Silva, dos conselheiros segmentos gestor: Sandra, Andrea Fontonele, Adão
substituindo o Gestor José Rogério Tavares de Souza e Rosana  Dos conselheiros segmento trabalhador: Conrado, Jeferson, Elenice XXX Dos
conselheiros, segmento usuário: Maria Cristina, Gilcimar, Edson e os Trabalhadores do Hospital Regional de Brazlândia, enfermeira Obstetra Natália,
Eugência e Gerente do Pronto Socorro Luciana Jacob. Foi aferido quórum necessário para instalação da reunião e deliberação. Fazendo uso da
palavra, a secretária Mávia Mendes iniciou a reunião às 09h12 min. Com saudações de bom dia a todos e em seguida apresentou a Ata da 31ª Reunião
para votação e aprovação sem nenhuma ressalva. Em seguida apresentou a Pauta do dia com os seguintes informes: 1) Aprovação da Ata 32ª de 33ª
Reunião Ordinária do CRSBz 2) Grupo de Trabalho para formação dos Conselhos Gestores. 3) Devolutiva do Pré-Parto e das. Secretária. Conselheiro
Jefferson pede a palavra após os informes da Secretaria,  esclarece que a partir de julho os Conselheiros com mais de cinco faltas serão substituídos ou
seja, a entidade vai perder sua cadeira no Conselho, segue informando que a Conselheira Verônica está de férias justificando sua falta na referida
reunião.  O conselheiro Jeferson solicitou início do item 1 da Pauta - formação do Conselho Gestor e quem se propõe a participar, elucida que não há
mínimo ou máximo. A Conselheira Elenice Gilcimar prontificou-se a participar do Grupo de Gestores, formando assim o Conselho Gestor com os
nomes: Edson, Jefferson, Elenice e Gilcimar. O Presidente pede a palavra e continuidade da Pauta. Segundo ponto de pauta, Enfermeiras Obstetras,
mas não há ninguém para manifestar. A Conselheira Sandra, pede que seja ponto de pauta da próxima reunião devido não ter devolutiva concreta. O
Presidente pede a palavra, solicita andamento da Pauta, terceiro item da Pauta - Regionalização, pede a Conselheira Sandra que se manifeste acerca do
tema, a mesma informa que até o presente momento não há avanço técnico. Conselheira Elenice, informa que a UBS está trabalhando arduamente para
que ocorra essa  Regionalização. A Conselheira Sandra informa que não haverá perda de Equipe de Saúde da Família, nenhuma equipe será extinta. A
Conselheira Sandra informa que o termo Regionalização está equivocado, o termo é Territorialização do Distrito Federal e que Brazlândia será
contemplada com duas UBS. Presidente pede a palavra e solicita informação quanto aos critérios das UBS na ampliação,  territorialização e remoção
dos servidores. O Conselheiro Jefferson pede a palavra, as UBS foram criadas dentro do contexto para atender a comunidade. Conselheiro Gilcimar
pede a palavra, solicita que a Territorialização seja feita de forma que não perca os repasses. A Conselheira Elenice, ressalta a importância de não
perder equipes conforme a Conselheira Sandra pontuou, mas para equipe necessita número de pessoas cadastradas, pois o Ministério de Saúde verifica
a necessidade através de dados informados. Conselheiro Jefferson informa que o que é importante para o Conselho é a ampliação das equipes -
territorialização e não é assunto deste Conselho pontos pontuais específicos e particulares das UBS, pois se abrirem mais equipes de saúde precisa de
mais profissionais de saúde e principalmente ACS. Sandra pede a palavra e informa que será breve: o padrão para cada UBS são de quatro mil e
quinhentos cadastrados e que não há hipótese alguma  de eliminação de equipe por falta de cadastrados, o que pode acontecer é retardamento de
repasses por falta de relatórios. Presidente pede a conclusão sobre esse tema, conclui que há um grupo realizando a territorialização fazendo a análise
de ampliação de equipes, pois o plano de expansão é Distrital, posteriormente essa análise é apresentado e pergunta a Conselheira Sandra qual o prazo
para concluir esse plano de Terriotorialização, provavelmente em final de junho. O Presidente solicita retorno da DIRAPS pela conselheira Sandra
dentro de 60 dias, para a reunião de Agosto sobre a Territorialização, Conselheira Sandra ressalta que não há de hipótese alguma a redução de equipes
de Saúde da Família. Conselheiro Jefferson,  Presidente informa que as enfermeiras Obstetras estão presentes na Reunião e pede que manifestem a
situação. Enfermeira Eugência agradeçe a oportunidade de falar nessa Reunião, esclarece que as enfermeiras ainda estão na luta para que suas lotações
sejam efetivadas na Assistência ao Parto. Conselheiro Jefferson, pede a palavra e informa que as burocracias não impedem o Gestor maior de fazer
algumas alterações internas, segunda informação é a produtiva e o quantitativo de enfermeiros. O questionamento que fica é qual a necessidade de
Enfermeiros Obstetra na Unidade que presta assistência ao Parto. O Presidente pontua que será solicitado celeridade ao processo. O Conselheiro
Jefferson pede encaminhamento com devolutiva referente à Lotação das Enfermeiras Obstétricas para a próxima reunião que será dia 31 de maio, o
Presidente endossa a fala do referido Conselheiro, pedindo a devolutiva para a próxima reunião do CRSBz no dia 31 de maio de forma presencial. O
Conselheiro Jefferson pede a inclusão de ordem no assunto sobre o COVID, devido a crescente proliferação e a importência de ALERTA. Conselheiro
Jefferson pede para oficializar a participação do Conselho de Saúde de Brazlândia  no GEPLANDENGUE, Segue para votação a proposta de
participação: Manifestação unânime para que o Presidente do CRSBz - Fleury seja membro participante nas reuniões do GEPLANDENGUE.
Conselheiro Gilcimar pede a palavra e agradece a participação de todos na Conferência de Saúde Mental. Presidente Fleury pede inclusão de pauta:
Questionamento sobre o Grupo de Violência e Abuso sexual  segue Nada mais havendo a tratar, às 11:50h encerra os trabalhos da reunião ordinária do
Conselho Regional de Saúde de Brazlândia. Ata digitada por mim Mávia Mendes da Silva, secretária do CRSBZ e aprovada pelos membros deste
conselho.
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